



Издается
с 10 марта
1930 года

16+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 99 (12445)

ВТОРНИК, 17 АВГУСТА 2021 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ДОРОЖНЫЙ СЕЗОН - 2021 В Волгоградской области выполнили 50% работ по ремонту автомагистралей

Промежуточные итоги реализации в регионе национального проекта «Безопасные качественные дороги», а также планы на контрактацию объектов 2022 года озвучил в ходе брифинга председатель комитета транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области Анатолий Васильев.

«В 2021 году перед дорожниками стоит задача в рамках нацпроекта выполнить работы на 169 объектах протяженностью более 515,8 км. На сегодняшний день показатель составляет 50% от плана: протяженность обновленного асфальтобетонного покрытия превысила 254 км, — отметил Анатолий Васильев. — Также региону выделен межбюджетный трансферт в размере 400 млн рублей. Он уже в этом году позволит дополнительно отремонтировать 19,5 км региональных и городских автомагистралей — заключение контрактов на реализацию этих проектов, а также проектов будущего года начнется в ближайшее время».

В целом общая протяженность отремонтированных и построенных дорог в 2021 году в рамках различных программ и с учетом всех уровней финансирования составит порядка 700 км. Помимо обновления автомагистралей в регионе продолжается внедрение интеллектуальной транспортной системы, направленной на повышение безопасности дорожного движения, снижение количества концентрации мест ДТП, защиту отремонтированных трасс от перегруженных автомобилей. В текущем году к уже сформированному комплексу подключат подсистемы мониторинга параметров транспортного потока и контроля светофорного управления, а также систему видеонаблюдения и модуль координированного управления движением.

Напомним, что с 2014 по 2020 год в регионе работы всех видов — от ремонта до строительства — охватили более 2,6 тыс км трасс. В оставшее время продолжается реализация крупных дорожно-транспортных проектов: третий этап капитального ремонта мостового комплекса в составе Волжской ГЭС; строительство объездной дороги поселка Горьковского; возведение обхода Волгограда; строительство Третьего пускового комплекса мостового перехода через Волгу и другие. Ход работ на ключевых дорожных объектах региона высоко оценил руководитель Федерального дорожного агентства Роман Новиков, поддержав, в том числе, предложения губернатора Андрея Бочарова о продлении Нулевой продольной магистрали.

volgograd.ru

• Горячая тема

Необходимо усилить темпы вакцинации

В администрации региона обсудили вопросы борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции



На прошлой неделе, 11 августа, в администрации Волгоградской области состоялось заседание Оперативного штаба по организации и проведению мероприятий, направленных на борьбу с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19).

Совещание было организовано в формате видеоконференцсвязи с участием руководителей муниципальных образований и представителей профильных ведомств. В заседании приняли участие глава Алексеевского района Игорь Михайлович Свиныхов и главный врач Алексеевской ЦРБ Роза Маратовна Кожух.

В своем обращении первый заместитель губернатора Валерий Викторович Бахин акцентировал внимание участников совещания на том, что в регионе на данный момент сложилась очень напряженная ситуация с заболеваемостью коронавирусной инфекцией. Цифры статистики печальны.

Ежедневно выявляется свыше 300 инфицированных, а летальные исходы превосходят все предыдущие показатели — каждый день умирает от 15 человек и выше. Только за неделю (с 4 по 10 августа) в Волгоградской области заболело ковидом 1604 человека и 111 — умерло. Таких масштабов трагедии в регионе не было за все время пандемии.

— Развернута широкая информационная кампания о необходимости соблюдать санитарно-эпидемиологические правила и о важности вакцинации, но действенных результатов пока нет, — отметил первый заместитель губернатора. — Необходимо усилить работу профильных ведомств и власти на местах, чтобы достигаться до населения, что только личная ответственность каждого гражданина поможет эффективно бороться с коронавирусной инфекцией. Важны профилактические меры, которые помогут снизить уровень заболеваемости, снять колоссальную нагрузку с наших медиков и сэкономить баснословные суммы, уходящие на лечение больных.

Продолжение на 2 стр.

• Чтобы помнили

Патриотическая акция «Мы возвращаем имена»

В волгоградском регионе продолжается работа по установлению судеб солдат Великой Отечественной войны

Данная акция посвящена поиску родственников советских солдат — уроженцев Сталинградской области, числящихся пропавшими без вести со времен Великой Отечественной войны. В рамках акции опубликованы списки уроженцев региона, солдат и офицеров, умерших в плену на территории Германии.

Помощь в установлении судеб советских солдат оказали специалисты Центра документации при Обединении «Саксонские мемориалы в память жертвам политического террора» (г.Дрезден). Центр совместно с Народным Союзом Германии передает жителям Волгоградской области списки уроженцев региона, умерших в плену на территории Германии. Именные списки советских солдат включены в двухтомную Книгу Памяти, изданную Народным Союзом Германии. Это лишь небольшая часть от общего числа погибших в застенках лагерей советских военнопленных, поскольку за 1941-42 гг. информация о них отсутствует.

Сотрудниками Центра патриотической и поисковой работы «Авангард»

была проведена работа с представленными списками для их публикации. Каждая фамилия из переданного Народным Союзом Германии, проверена по Книгам Памяти России, а также на сайте ОБД «Мемориал» <https://obd-memorial.ru/html/>. Несмотря на большую ценность публикуемых в Книге Памяти материалов, они являются далеко не полными. Нередко отсутствует информация о местах захоронения военнопленных, хотя и известно, что он погиб. Имен военнопленных и вовсе в списках может не быть.

Уточненный специалистами Центра патриотической и поисковой работы «Авангард» список военнопленных располагается в алфавитном порядке. В него внесены: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения бойца, дата смерти. В случае если погибший внесен в список Книги Памяти дана сноска — звездочка (*). Если данные бойца отражены в размещенных на официальном сайте документах Центрального Архива Министерства Обороны, дана сноска — решетка (#). В список включены также и фамилии военнопленных, место рожде-

ния которых неизвестно, но указана принадлежность к Сталинградской области.

Полный список военнопленных размещен в группе Центра «Авангард» в разделе «Документы»: <http://vk.com/club53736524>.

За более подробной информацией обращаться по адресу: ГАУ ВО «ЦППР «Авангард», 400074, Волгоград, ул. Баррикадная, д.1Д. Контактный телефон: 8 (8442) 43-93-25. Электронная почта: volgpatriot@mail.ru. Контактные лица: Плотникова Наталия Николаевна, Кириллова Светлана Евгеньевна.

Кроме того, Алексеевцы могут ознакомиться со списком на сайте сетевого издания «Прихоперье»: <http://prihoper34.ru/news/media/2021/8/13/patrioticheskaya-aktsiya-myi-vozvrashaem-imena/> или обратиться в Отдел по делам молодежи, спорту, культуре и социальной политике администрации Алексеевского муниципального района: станция Алексеевская, ул.Ленина, д.43, тел. (84446) 3-22-54, факс (84446) 3-22-54, E-mail: mssp_al@mail.ru

Людмила СТЕПЫГИНА.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Сервис «второй руки»

Банк России разработал рекомендации по защите пожилых россиян от мошенничества. Среди предложенных — внедрение сервиса «второй руки», пишет «Российская газета». Суть инициативы заключается в том, что клиент сможет назначить другого клиента этого же банка своим помощником. Предполагается, что помощник будет получать уведомления о планируемых операциях с использованием цифровых каналов и сможет подтверждать или отклонять их. Если он заметит какую-то необычную активность, то сможет уточнить у сопровождаемого, что происходит, и при выявлении мошенничества отговорить от совершения операции. Инициировать подключение сервиса может только сам клиент. При получении запроса на отключение услуги ЦБ рекомендует банкам проверять просьбу на предмет потенциального мошенничества.

Смс-напоминание о выплате

В Волгоградской области уже 225 тысяч семей получили государственные выплаты к учебному году по указу Президента на сумму около 3,5 млрд рублей. Однако остались жители региона, которые еще не воспользовались поддержкой. Пресс-служба областной администрации уточняет, что в настоящее время волгоградское Отделение ПФР рассылает смс-напоминания о подаче заявления на получение выплаты. Тем, кто получит такие уведомления, не стоит волноваться — рассылку осуществляют не мошенники, а действительно Пенсионный фонд РФ. Напомним, единовременная выплата в размере 10 000 рублей полагается одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) детей в возрасте от 6 до 18 лет. А также инвалидам, лицам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет, обучающимся по основным общеобразовательным программам, либо одному из их родителей (законных представителей).

При быстрой смене погоды

«Волга-Медиа.ру», опираясь на мнение специалистов, рассказала, как можно бороться с изменениями самочувствия при быстрой смене погоды. Существует 5 способов, которые помогут бороться с метеочувствительностью. В первую очередь стоит ходить на прогулки в любую погоду и помнить о физических нагрузках, которые укрепляют организм и иммунитет в долгосрочной перспективе. Также справиться с метеозависимостью поможет 7-8-часовой сон. Врачи говорят, что недосып сильно влияет на функции нервной системы. Наконец, необходимо избегать стрессов и перейти на здоровый рацион питания. Специалисты советуют отказаться от алкоголя и никотина, а также не злоупотреблять кофе.

Наталья ГОЛУБЕВА.

СОЛНЦЕ
Восход: 05:03
Заход: 19:27
ФАЗА ЛУНЫ
Растущая, в пол-ночь будет освещено 75%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: «Трехложинцам - водопровод, самолшинцам - дорога»;
- 3 стр.: «Соглашение подписано»;
- 4 стр.: «Лайфхак от «Волгоградэнергосбыта».

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Волгоградские семьи оформляют социальные выплаты на дошкольников.
- Роспотребнадзор Волгоградской области напомнил о карантинных мерах.
- В Волгоградской области в охотхозяйстве введен карантин.
- Минобрнауки выступило против принудительной вакцинации студентов.

ПОГОДА
СРЕДА, 18 августа: темп. ратура +17...+28, давление 756 мм, ветер С-В, 2-3 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 19 августа: темп. +19...+33, давление 752 мм, ветер В, 2-4 м/сек.



rp5.ru

• Горячая тема

Продолжение. Начало на 1 стр.

Необходимо усилить темпы вакцинации

В администрации региона обсудили вопросы борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции



И.М.СВИНУХОВ,

глава Алексеевского муниципального района:

- Вновь и вновь обращаюсь к жителям Алексеевского района с просьбой соблюдать все санитарно-эпидемиологические требования Роспотребнадзора и следовать в рамках решений оперативного штаба. Призываю каждого из вас ответственно относиться к своему здоровью и пройти вакцинацию от COVID-19. Помните, что вакцинирование способно остановить пандемию коронавирусной инфекции и вернуть нас к привычной жизни. Только совместными усилиями мы сможем добиться нужного результата.

Представитель аппарата губернатора привел статистику: в настоящее время в регионе развернуто 6079 коек под ковидных больных, общая сумма затрат на этот фонд в сутки составляет 44 млн. 110 тыс. рублей. Среднесуточная стоимость лечения одного больного колеблется от 53 до 227 тысяч рублей, умножьте ее на количество дней госпитализации, которая длится не менее двух недель. Плюс долечивание, реабилитационные мероприятия. В Волгоградской области на лечение ковид-больных уже потрачено 3 млрд. 787 млн. рублей.

- Очень дорого обходится лечение заболевших. А прививка – бесплатная. Но люди почему-то не спешат прививаться. И только попав на больницу койку, начинают сожалеть об этом, - добавил Валерий Викторович. - В наш регион поступило 779067 комплектов вакцины. Вакцинировано 675058 человек. Свыше 100 тысяч комплектов в свободном обиходе. Важно нарастить темпы вакцинации, чтобы как можно скорее достичь необходимого порога коллективного иммунитета. Особое внимание стоит уделить вакцинации старшего поколения, так как это наиболее уязвимая категория граждан, среди которых

самая высокая смертность от коронавирусной инфекции.

Перед совещанием представители Роспотребнадзора, областного комитета здравоохранения и других ведомств, осветившие статистические данные по своим направлениям. Так, была озвучена следующая информация. На 11 августа в регионе зарегистрировано 74 824 случая заболевания COVID-19, из них 331 – за последние сутки. Легальных исходов всего – 1987, 17– за последние сутки. В регионе распространение коронавирусной инфекции идет неравномерно – наибольшее количество заболевших (в расчете на 100 тысяч человек) фиксируется в Волгограде, Волжском, Камышине и еще 16-ти административных территориях. Общее количество контактных лиц, находящихся на самоизоляции, превышает 35 тысяч граждан (в среднем по 15 человек на одного ковид-больного). Наблюдается увеличение количества заболевших среди возрастных категорий: от 18 до 25 лет и после 65. Рост заболеваемости отмечается и среди детей.

На сегодняшний день из 1 млн. 200 тыс. жителей Волгоградской области прошли первую вакцинацию

чуть более 680 тысяч граждан. Специалисты подсчитали: с учетом текущих темпов прививочной кампании необходимый коллективный иммунитет (60% населения) может быть достигнут только к середине декабря. А это чревато негативными последствиями, ведь осенью присоединятся сезонные вирусные заболевания. Поэтому темпы вакцинации необходимо увеличить втрое.

Вакцины в регионе достаточно, к уже имеющимся двум двухкомпонентным видам поступила и облегченная версия Спутник-лайт (однократная прививка). Последняя – рекомендована для переболевших и молодых граждан, а также для ревакцинации. По области работает 61 стационарный прививочный пункт, 10 мобильных пунктов и 104 мобильных бригады. Осуществляются выезды в организации и на предприятия, где проводится вакцинация трудовых коллективов. Приводится в исполнение и постановление губернатора региона об обязательной вакцинации отдельных категорий граждан.

На совещании были названы территории, где вакцинация проводится в хорошем темпе. В том числе прозвучал и Алексеевский район. Так, Алексеевская ЦРБ единственная в регионе на 100% выполнила доведенный план вакцинации, ближайшим по показателям – г.Волжский (92%), Светлоярский район (84%). Прививочная кампания среди работников муниципальных служб лучше всех проведена в Серафимовичском районе (100%), близки к этому показателю и администрации Алексеевского, Новониколаевского, Фроловского районов и г.Волгограда – 98%.

Были названы и основные мероприятия, проведение которых будет способствовать скорейшей стабилизации ситуации. Это соблюдение масочного режима и социального дистанцирования, сокращение до минимума массовых мероприятий, четкое следование санитарно-эпидемиологическим требованиям и правилам, регулярный контроль за их исполнением. И, самое главное, больший охват населения вакцинированием. Только прививка от COVID-19 поможет защитить и сохранить людей.

В завершение мероприятия были заслушаны отчеты глав отдельных районов о ситуации с коронавирусной инфекцией и о темпах вакцинации на подведомственных территориях.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.

• Соцподдержка

На поиск работы и развитие ЛПХ

Жители волгоградского региона активно пользуются механизмом социального контракта

Почти четыре тысячи жителей Волгоградской области с начала 2021 года заключили социальные контракты на общую сумму 319,5 млн рублей. Как уточняет пресс-служба областной администрации, дополнительная поддержка может быть использована на ведение предпринимательской деятельности, развитие личного подсобного хозяйства, поиск работы и прохождение дополнительного обучения.

По информации комитета социальной защиты населения Волгоградской области, сумма контракта напрямую зависит от целей его использования, при этом максимальный размер пособия составляет 150 тысяч рублей. В регионе самыми популярными направлениями стали: осуществление индивидуальной

предпринимательской деятельности (1074 контракта на сумму до 150 тысяч рублей); ведение личного подсобного хозяйства (1095 соглашений в размере 100 тысяч рублей), единовременная выплата на поиск работы с дальнейшим подтверждением своего трудоустройства (пособие 10892 рублей оформили более 1700 человек).

В Алексеевском районе механизмом социального контракта с начала текущего года воспользовались 98 получателей социальной поддержки. Как рассказала директор ГКУ «Центр социальной защиты населения по Алексеевскому району» М.Н.Плешакова, в этом году самым востребованным стало направление, связанное с иными мероприятиями, помогающими гражданам преодолеть трудную жизненную ситуацию (приобретение товаров первой необходимости, одежды, обуви, лекарственных препаратов). Таких

соцконтрактов было заключено с 42-мя жителями Алексеевского района. Большой популярностью продолжает пользоваться направление, помогающее развитию личного подсобного хозяйства, – 34 контракта. На ведение индивидуальной предпринимательской деятельности заключено 14 соцконтрактов, и на поиск работы – 8.

Отметим, защита тех, кто в этом действительно нуждается, – приоритет региональной власти с 2014 года. При активном диалоге с общественностью в регионе совершенствуется система социальных пособий и выплат. В частности, более, чем в три раза, увеличен размер выплат по соцконтракту: в прошлом году максимальная сумма составляла 41200 рублей, в текущем году – до 150 тысяч рублей.

Наталья ГОЛУБЕВА.

• Местные инициативы

Трехложинцам – водопровод, самолшинцам – дорога

В Алексеевском районе в текущем году в рамках инициативного бюджетирования реализуется три проекта



В районах Волгоградской области воплощаются в жизнь народные идеи. За них волгоградцы проголосовали в ходе открытого онлайн-опроса. Как уточняет пресс-служба областной администрации, всего в 2021 году победителем конкурса проектов инициативного бюджетирования стал 301 проект, из которых три – из Алексеевского района. Работы должны завершиться до 1 декабря.

Напомним, от Алексеевского района в областном конкурсе инициативного бюджетирования в 2021 году участвовало восемь проектов, но счастливыми обладателями финансовой поддержки из регионального бюджета стали три инициативы: проект «Бессмертный полк» Алексеевского сельского поселения; «Безопасные и качественные автомобильные дороги Самолшинского сельского поселения»; «Замена централизованного водопровода на территории Трехложинского сельского поселения».

Как уточнил глава Самолшинского сельского поселения, работы по ремонту внутрипоселковой дороги у них идут полным ходом. В общей сложности, за счет собственных средств и финансовой поддержки в рамках конкурса инициативного бюджетирования в текущем году планируется капитально обновить участок дороги протяженностью порядка 100 метров, начиная от местного клуба по направлению к школе. Половина запланированного объема уже выполнена. Ремонт дороги стала частью большой работы по благоустройству общественного пространства, которая ведется на территории населенного пункта.

В Трехложинском поселении на данный момент произведена закупка необходимых материалов, труб, фурнитуры. В скором времени подрядчик, а это МУП «Водолей», приступит к работам по замене централизованного водопровода. Работникам жилищно-коммунального учреждения предстоит заменить порядка 400 метров трубы и установить 4 новых колодца.

- Вопрос с водой в нашем поселении стоит очень остро, - прокомментировал ситуацию глава Трехложинского сельского поселения В.Ю.Смирнов. - У нас все домовладения подключены к центральному водопроводу, своих скважин во дворах нет, так как вода залегает на глубине более 130 метров. Наша водопроводная система имеет очень высокий процент износа, и данный проект – только начало большой работы. В текущем году заменим часть водопроводной трубы. Есть уже определенные договоренности на следующий год – заключены соглашения на установку очистных

сооружений в х.Трехложинском и х.Скулябинском.

Начата работа и по проекту «Бессмертный полк» в ст.Алексеевской. Оформлены все необходимые документы, в ближайшее время начнется демонтаж старой и установка новой конструкции.

По данным пресс-службы областной администрации, новый механизм бюджетирования, наряду с уже действующими региональными и федеральными программами по развитию территорий, мероприятиями нацпроектов, позволяет эффективно решать небольшие, локальные, но важные для людей задачи. Так, в текущем году по инициативе жителей в муниципалитетах Волгоградской области будут дополнительно созданы десятки новых общественных пространств, детских и спортивных площадок, пешеходных зон, модернизируют уличное освещение, системы водо- и теплоснабжения, отремонтируют социально значимые объекты.

В этом году в регионе впервые прошел конкурс детского инициативного бюджетирования – одновременно со взрослыми проектами реализуются 120 идей, предложенных школьниками. Это позволит улучшить организацию внеклассной работы и досуга, создать условия для самореализации и занятия творчеством. Планируется модернизация школьных столовых и музеев, оснащение классов современным оборудованием, создание патриотических и спортивных клубов, комнат отдыха, киностудий и многое другое.

Как уже сообщала наша «районка», конкурс местных проектов проходит в Волгоградской области в третий раз. В 2019 году благодаря программе инициативного бюджетирования в регионе реализовали 89 народных идей (из них три – Алексеевских), в 2020 году – 166 (также три от Алексеевского района). В 2021 году профинансировано почти в два раза больше проектов - по итогам открытого онлайн-опроса победил 301 проект, из которых 120 – детские.

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: Новая дорога появилась в центре х.Самолшинского.
Фото из архива администрации Самолшинского сельского поселения.

• **Выборы - 2021****Соглашение подписано**

В Волгоградской области к предстоящим выборам будет создан Центр общественного видеонаблюдения

Соответствующее решение было озвучено в минувший вторник, 10 августа, в ходе очередного заседания регионального общественного штаба по наблюдению за голосованием.

В работе приняли участие председатель Общественной палаты Волгоградской области Татьяна Гензе, руководитель облизбиркома Виктор Черячукин, уполномоченный по правам человека в регионе Валерий Ростовщиков, председатель комитета по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области Михаил Битюцкий.

В Волгоградской области практически все участковые избирательные комиссии будут оснащены видеонаблюдением – в регионе появится Центр общественного видеонаблюдения, – пояснила Татьяна Гензе. – Да, сейчас на многих избирательных участках уже стоят видеокамеры, а там, где это невозможно, – установлены видеорегистраторы. Однако раньше не было того, чтобы все изображения сводились на единой площадке. Поэтому ЦИК было принято решение по созданию и оснащению в столицах субъектов РФ таких Центров.

Для этого в каждом областном центре будет смонтирована видеостена, на которую будут выведены изображения со всех избирательных участков. Система будет работать не только в единый день голосования, а в течение всех трех дней выборов. Тестирование начнется 16 сентября.

Центр общественного видеонаблюдения завершит свою работу после того, как избирательная кампания закончится и будут подсчитаны все голоса, – уточнила Татьяна Гензе. – Данные видеонаблюдения будут храниться до 1 января 2022 года в избирательной комиссии региона. А затем при необходимости видео с любого избирательного участка региона можно будет посмотреть еще в течение года.

В рамках заседания состоялось подписание соглашений о взаимодействии между Общественной палатой Волгоградской области, общественными организациями и Общественной наблюдательной комиссией Волгоградской области по вопросу осуществления наблюдения за проведением выборов в единый день голосования 19 сентября 2021 года. Отдельный документ был подписан с избирательной комиссией Волгоградской области.

– Мы сегодня подписали План взаимодействия на предстоящих в сентябре выборах депутатов Государственной Думы. Соглашение с общественной палатой Волгоградской области у нас подписано с 2017 года и с тех пор общественные наблюдатели направляются на все участки, где проводится голосование, – пояснил Виктор Черячукин. – Эти выборы не станут исключением – общественная палата провела обучение большого количества общественных наблюдателей, избирательная комиссия обязалась обеспечить их необходимыми материалами. Новое направление нашего взаимодействия – работа Центров общественного наблюдения.

Отметим, что трансляцию происходящего в режиме онлайн обеспечит компания «Ростелеком». 80% избирателей будут голосовать на участках, где системы видеонаблюдения уже установлены. Аккаунты для наблюдения за процессом голосования будут предоставлены партиям, кандидатам, региональным отделениям партий. Ожидается, что система позволит не только решать какие-либо конфликтные ситуации, но и предупреждать их.

Наш корр. по сообщениям
riac34.ru

• **Вести АПК****Благодаря слаженной работе**

Волгоградская область – лидер в стране по вводу в оборот пашни

37,5 тыс. га неиспользуемых пахотных земель введено в оборот в регионе в первом полугодии 2021 года, а по итогам 2020-го клин дополнили 112 тыс. га – Волгоградская область, по оценке Минсельхоза России, стала лидером в стране по объему возвращенной пашни.

По информации комитета сельского хозяйства Волгоградской области, всего с 2014 года благодаря слаженной межведомственной работе в регионе введено в оборот почти 450 тыс. га неиспользуемых сельхозземель.

«Задача по увеличению ввода в оборот сельхозземель поставлена губернатором Андреем Бочаровым и закреплена решением совета по вопросам развития АПК и сельских территорий, – отметила председатель комитета сельского хозяйства Волгоградской области Марина Морозова. – В 2020 году план по этому показателю перевыполнен в три с половиной раза. И сейчас мы продолжаем работу с муниципалитетами и хозяйствующими субъектами по рас-

ширению обрабатываемых площадей, поскольку это является важным фактором для развития АПК, наращивания объемов производства сельхозпродукции».

Важно отметить, что действенным механизмом выявления земель, не используемых по назначению, стала система учета угодий «Агропортал» – региональная база содержит данные о более 7,4 млн га.

По данным Минсельхоза России, всего в стране в 2020 году введено в оборот 1,1 млн га пашни. Напомним, в мае 2021-го Правительство РФ утвердило госпрограмму вовлечения неиспользуемых сельхозземель в оборот и развития мелиоративного комплекса. Она была разработана по поручению Президента РФ, ее реализация начнется в 2022 году. Программа рассчитана на десять лет, по ее итогам планируют ввести в оборот более 13 млн га земель. За этот срок на ее реализацию из федерального бюджета планируют направить более 530 млрд рублей.

По сообщениям volgograd.ru

• **Полезно знать****Новые уловки мошенников**

Гражданам без их ведома переводят микрозаймы

Неожиданный способ заставить граждан раскошелиться только что начали опробовать в нашей стране мошенники. Причем, занимаются этим не отдельные нехорошие граждане, а целые микрофинансовые организации. Подробно об этом рассказала «Российская газета».

Новая афера МФО опасна тем, что заемщиком может оказаться любой человек против своей воли. Похоже, что МФО устали иметь дело с бедными людьми, которые занимают маленькие суммы «до зарплат». Микрофинансовые конторы стали осваивать новый «рынок» – средний класс, вполне материально обеспеченных людей, которые к ним не идут.

В редакцию «РГ» обратился житель Твери, который работает инженером на местном производстве. На его счет вдруг упала небольшая сумма – 45 тысяч рублей. Имя отправителя ему было неизвестно. Первая попытка вернуть деньги не удалась. Инженеру в банке объяснили, почему у него ничего не вышло с попыткой возвратить сумму неизвестному отправителю. В переводе нет никаких реквизитов.

А через неделю жителю Твери позвонили из далекого заполярного города. Представились микрофинансовой конторой и спросили, как он будет погашать заем. И тут всплыла очень неприятная вещь – оказалось, что сутки нахождения суммы на счете инженера «стоят» почти три процента. Аргументы, что заем у них он не просил, там рассматривать не стали. Полиция даже заявления не взяла – а где преступление? Ведь у человека деньги прибавились.

Попытки вернуть сумму микрофинансовой конторе получились, но с большим трудом. Теперь в Тверь звонят коллекторы из Ростовской области, которые уверяют, что «купили его долг» – те самые набегавшие проценты.

Месяц назад почти об аналогичном случае, но с москвичкой, рассказало издание Laif. Женщине перевели 50 тысяч рублей. Остальное было как под копирку – в далекой микрофинансовой организации ей заявили, что она получила у них заем. Как, не уточнили. Но москвичке еще повезло – ей дали деньги под 1 процент в день.

С большими тратами нервов и денег женщина вернула деньги. Плюс к 50 тысячам пришлось заплатить проценты «за пользование деньгами» и непонятные «консультационные

услуги». И столичная полиция, как и тверская, никакого криминала не увидела.

В последние месяцы «деньги из ниоткуда» стали часто получать и пенсионеры. Неизвестные суммы, которые им отправляют, меньше 10-20 тысяч рублей. И они никак не маркированы. Проверка показывает: эти переводы на самом деле – кредиты от разных и чаще всего далеких МФО.

Ситуация показывает, что МФО может выдать микрозайм даже без ведома и заявления самого заемщика. А связаться с кредиторами проблемно – телефон постоянно недоступен, и на электронные письма компания не отвечает.

Так куда бежать? В Центробанке рекомендуют вот что. Обратиться в свой банк и уточнить, откуда перевод. Потом написать заявление в МФО, в котором заявить, что не заключали с ними договор. Все равно написать заявление в полицию. И главное – ни в коем случае не тратить деньги займа. Правда, что делать, если МФО не отвечает на звонки и на электронные письма, а расположено совсем в другом городе, – неясно.

Юристы предлагают такой путь решения проблемы. Если вам на карту неожиданно поступили деньги, в первую очередь необходимо зафиксировать данный факт в своем банке, написав соответствующее заявление об ошибочном платеже. Форму заявления обязан выдать банк, на копии заявления сотрудник банка ставит штамп о принятии. Далее, требуйте в банке информацию, кто именно перечислил вам деньги. Если это окажется микрофинансовая организация, обращайтесь в Центробанк с жалобой – указывайте, что никаких договоров не заключали, а деньги МФО перечислила бесосновательно. Просите ЦБ РФ затребовать в МФО договор и иные документы, на основании которых МФО перечислила вам деньги. Помните ключевое правило: понуждение к заключению договора не допускается законом. Договор считается заключенным, если между сторонами, в требуемой в подлежащих случаях форме, достигнуто соглашение по всем существенным условиям договора. Нет договора – нет оснований для перечисления денег. А возвратом поступивших денежных средств должен заниматься ваш банк по вашему письменному заявлению.

Наш корр.

Досрочные выборы главы Реченского сельского поселения 19 сентября 2021 года

СВЕДЕНИЯ

о зарегистрированных кандидатах на должность главы Реченского сельского поселения

Дата формирования сведений 09 августа 2021 года

№ п/п; персональные данные кандидата; принадлежность к общественному объединению; субъект выдвижения; дата выдвижения; основание регистрации (для подписей - число); дата и номер постанов. о рег./отмене выдв.; дата и номер постанов. о выбит. зарег. канд.; признак избрания; дата предоставления документов на регистрацию.

1. АНДРЕЯНОВА ГАЛИНА ИВАНОВНА, дата рождения - 3 марта 1974 года, уровень образования - высшее, сведения о профессиональном образовании - Волгоградская государственная сельскохозяйственная академия, 2000 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - администрация Реченского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области, ведущий специалист-бухгалтер, место жительства - Волгоградская область, Алексеевский район, хутор Реченский; - ; самовыдвижение; 26.07.2021; 13; зарег. 09.08.2021 20/98; - ; - ; 02.08.2021.

2. ЗАЙЦЕВА ЛЮДМИЛА АЛЕКСАНДРОВНА, дата рожде-

ния - 15 сентября 1992 года, уровень образования - высшее образование - специалист, сведения о профессиональном образовании - ФГОУ ВПО "Волгоградская государственная академия физической культуры", 2015 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - МБУ "Социально-досуговый центр детей и молодежи", специалист по работе с молодежью, место жительства - Волгоградская область, станция Алексеевская; Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России; Волгоградское региональное отделение ЛДПР; 12.07.2021; п.п.3-7 ст.35.1 ФЗ "Об основных гарантиях..." № 67-ФЗ; зарег. 03.08.2021 19/92; - ; - ; - ;

3. КРИКУНОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА, дата рождения - 18 февраля 1970 года, уровень образования - высшее, сведения о профессиональном образовании - ГОУ ВПО "Волгоградский государственный институт искусств и культуры", 2011 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - МБУ "Реченский центр досуга и творчества", директор, место жительства - Волгоградская область, Алексеевский район, хутор Реченский; Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; Волгоградское региональное отделение партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; 28.07.2021; п.п.3-7 ст.35.1 ФЗ "Об основных гарантиях..." № 67-ФЗ; зарег. 03.08.2021 19/91; - ; - ; - ;

СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ И ОБ ИСТОЧНИКАХ ДОХОДОВ, ИМУЩЕСТВЕ, ПРИНАДЛЕЖАЩЕМ КАНДИДАТУ (СУПРУГУ И НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ ДЕТЯМ) НА ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ, О СЧЕТАХ (ВКЛАДАХ) В БАНКАХ, ЦЕННЫХ БУМАГАХ

Досрочные выборы главы Реченского сельского поселения 19.09.2021

№ п/п; фамилия, имя, отчество кандидата; наименование организации - источника выплаты дохода, общая сумма дохода (руб.); недвижимое имущество, местонахождение (субъект РФ, иностранное государство): земельные участки (кв. м), жилые дома (кв. м), квартиры (кв. м), дачи (кв. м), гаражи (кв. м), иное недвижимое имущество (кв. м); транспортные средства: вид, марка, модель, год выпуска; денежные средства, находящиеся на счетах в банках: наименование банка, остаток на счете (руб.); иное имущество: ценные бумаги: акции: наименование организации, адрес, количество акций, номинальная стоимость одной акции (руб.); иные ценные бумаги: вид ценной бумаги, лицо, выпустившее ценную бумагу, адрес, кол-во ценных бумаг, общая стоимость (руб.); иное участие в коммерческих организациях: наименование организации, адрес, доля участия.

1. Андреева Галина Ивановна; 1. Администрация Реченского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области. 2. Территориальная избирательная комиссия по Алексеевскому району Волгоградской области. 3. СКПК "Алексеевский". Общая сумма доходов: 233 182,31 руб.; 0; 0; 0; 0; 0; 0; кол-во объектов: 3. 1. ПАО Сбербанк Волгоградское отделение № 8621/0568, 0,00 руб. 2. ПАО Сбербанк Волгоградское отделение № 8621/0568, 12,16 руб. 3. ПАО Сбер-

банк Волгоградское отделение № 8621/0568, 0,84 руб.; 0; 0; 0.

2. Зайцева Людмила Александровна; 1. МБУ Молодежный центр. Общая сумма доходов: 153 224,89 руб.; 0; 0; 0; 0; 0; кол-во объектов: 2. 1. ПАО Сбербанк Волгоградское отделение № 8621/0568, 70,54 руб. 2. ПАО Сбербанк Волгоградское отделение № 8621/0568, 15 174,45 руб.; 0; 0; 0.

3. Крикунова Елена Александровна; 1. МБУ Реченский ЦД и Т. Общая сумма доходов: 181 556,68

руб.; кол-во объектов: 2. 1. Волгоградская область, 1 624 000,00 кв.м.; 2/7. 2. 1 500,00 кв.м.; 1. Волгоградская область, 33,00 кв.м.; 0; 0; 0; 0; кол-во объектов: 4. 1. ПАО Сбербанк Волгоградское отделение № 8621/568, 27 126,68 руб. 2. ПАО Сбербанк Волгоградское отделение № 8621/568, 0,00 руб. 3. ПАО Сбербанк Волгоградское отделение № 8621/568, 11,79 руб. 4. ПАО Сбербанк Волгоградское отделение № 8621/568, 78,82 руб.; 0; 0; 0.

• Важно знать

Лайфхак от «Волгоградэнергобыта»

Как не забыть передать показания счетчика

С 15 по 25 число каждого месяца потребители компании «Волгоградэнергобыт» передают показания индивидуальных приборов учета за потребленную электроэнергию. Иногда, в силу тех или иных обстоятельств, некоторые потребители забывают это делать. В итоге цифры в квитанциях на оплату могут оказаться выше ожидаемых, так как в данном случае плата за электроэнергию начисляется по среднемесячному потреблению за предыдущие полгода.

Такие неприятные моменты можно легко исключить из нашей «скоростной» жизни, поручив современным технологиям делать то, на что у нас не хватает времени.

Чтобы потребители «Волгоградэнергобыта» не забывали вовремя передавать показания, в компании реализована функция рассылки напоминаний. В нужное время на адрес электронной почты потребителя или на номер телефона придет письмо или push-уведомление с такой подсказкой. Удобно? Конечно. Для этого всего лишь надо зарегистрироваться в личном кабинете на сайте <https://lk.energosa34.ru> или установить мобильное приложение «Волгоградэнергобыт» из AppStore или PlayMarket. И вы всегда будете своевременно передавать показания, что гарантирует точный расчет оплаты в соответствии с данными приборов учета.

«Волгоградэнергобыт» заботится о своих потребителях, ценит время каждого клиента, а потому постоянно совершенствует онлайн-сервисы для удобного и легкого взаимодействия абонентов с энергокомпаниями.

Отдел по связям с общественностью ПАО «Волгоградэнергобыт».

• ВПН-2021

Малые народы большой России в переписи населения

По данным Всероссийской переписи населения 2010 года в нашей стране живут представители более 190 народов, из них 46 являются коренными малочисленными этносами

По данным международной организации, в настоящее время в 90 странах мира проживает почти 500 миллионов представителей коренных народов, что составляет около 6% населения планеты.

В России к коренным малочисленным народам относят этносы численностью не более 50 тыс. человек, которые проживают в местах своего исторического расселения, сохраняют свой язык, обычаи и промыслы и осознают себя как отдельный народ. Как правило, это сельские жители труднодоступных районов севера европейской части страны, Кавказа, Сибири и Дальнего Востока.

Всероссийская перепись населения – единственный источник сведений о национальном составе страны и используемых языках в нашей стране. Во время ее проведения нельзя потерять ни одного человека, поэтому перепись в труднодоступных районах проходит в особом режиме – она началась в октябре 2020 и завершится в декабре нынешнего года.

Общая численность россиян, относящихся к коренным малочисленным народам, согласно переписи 2010 года, составила 316 тысяч человек.

Самые крупные из них – ненцы (44 640 чел.), абазыны (43 341 чел.) и эвенки (37 843 чел.). При этом в 2010 году не было ни одного представителя народа алыторцы, входящего в официальный список 47 коренных малочисленных народов России, но 25 человек указали, что владеют алыторским языком.

Самым малочисленным коренным этносом являются проживающие в Беринговом районе Чукотского автономного округа керекки, или как они сами себя называют – анкалгалку («приморские люди»). Во время переписи 2010 года керекки назвали себя всего четыре человека, а владели керекским языком десять человек в стране. Керекки были включены в перечень коренных малочисленных народов России в 2000 году. Это список был сформирован и корректируется на основе данных, полученных в ходе Всероссийских переписей населения.

Актуализировать данные о численности коренных малочисленных народов, их половозрастной структуре, владении языками, образовании, количестве детей и жилищных условиях позволит предстоящая Всероссийская перепись населения.



Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Медиаофис Всероссийской переписи населения.

• Полезно знать

Пять доступных добавок

Они могут сделать обычную овсянку вкуснее

Очень многие люди часто едят на завтрак именно овсяную кашу. Это очень полезное блюдо, но со временем оно приедается. Эксперты по питанию рассказали, добавление каких продуктов позволит разнообразить рацион, а также обогатит вкусовую гамму.

Отличной добавкой к овсянке станет черника, пишет «Волга-Медиа.ру». Исследования показали, что ягода способна бороться с образованием жира и полезна для поддержания стабильного веса. Если чернику достать не получается, подойдет вишня или обычные яблоки.

Добавить вкуса приевшейся овсянке сможет мед. Это не только натуральный подсластитель, но и продукт с большим количеством противовоспалительных соединений. Также мед повышает иммунитет и позволяет поддерживать энергию в организме на протяжении всего дня.

Корица не только обладает приятным ароматом, но и кардинально меняет вкус овсянки. Этот продукт богат антиоксидантами, нормализует уровень сахара в крови и сжигает лишний жир.

Измельченный миндаль не только придаст блюдам неповторимый вкус, но и улучшит состояние здоро-



вья при регулярном потреблении. Этот орех содержит много витамина Е, который снижает риск развития рака печени.

Арахисовое масло довольно калорийно, но способно сделать завтрак в разы полезнее. Оно богато витаминами и нужной ЖКТ клетчаткой. По данным исследователей, арахис значительно снижает вероятность развития болезни сердечно-сосудистой системы.

Наш корр.

• Актуально

Пункт вакцинации по карте. Желающие сделать прививку от коронавируса теперь могут найти ближайший пункт вакцинации в картографических сервисах

Это стало возможно благодаря совместному проекту Минздрава РФ, Росздравнадзора и АНО «Диалог Регионы», осуществить который удалось с помощью сети ЦУР в субъектах России.

На картах в Google и Яндекс появилась информация почти о 6000 объектах в городах-миллионниках и небольших населенных пунктах. С помощью сервиса можно не только найти адрес ближайшего пункта и построить до него маршрут, но также узнать часы работы медицинской организации и телефон горячей линии.

Как отмечают специалисты, данные по всей стране собраны специалистами Центров управления регионами. Совместно с региональными Минздравами были верифицированы все объекты, как государственные, так и коммерческие, оказывающие услуги по вакцинации населения. В каждом регионе информация о мобильных пунктах вакцинации регулярно обновляется.

Сегодня в России это самые полные списки мест вакцинации, которые регулярно дополняются. Последнее новшество в Google Картах – добавление в карточки пунктов ссылки на портал вакцина.стопкоронавирус.рф, где размещена официальная информация о COVID-19 и ответы на самые частые вопросы о прививочной кампании.

Чтобы получить необходимые данные, достаточно в строке поиска в Яндекс.Картах ввести «вакцинация» или «где сделать прививку», а в Google Картах – «вакцинация рядом» или «пункты вакцинации».

Наш корр.

• Природа и человек

Символ чистоты и мудрости

Уникальное озеро с лотосами посещают толпы туристов

В Среднеахтубинском районе небольшой водоем знаменит тем, что каждый год на нем выпускает цветы лотос орехоносный. В августе озеро, которое находится на территории природного парка, становится местом притяжения многих любителей красивых фотографий.

Лотос – особенное и очень редкое растение. Оно начинает цвести в конце июля и завершает период цветения к сентябрю, сообщили представители парка на страницах своего паблика в социальной сети. С давних времен лотос считается символом чистоты и мудрости, а многие народы Азии почитают его как священный цветок. Чтобы нанести минимальный вред озеру и растениям, природный

Поздравляем

С юбилеем **Николая Николаевича Андреева (18.08)**. Поздравляем Вас с юбилеем. Много радости, добра, наслаждения. Мы желаем Вам в праздник Ваш этот. Пусть сбываются мечты все на свете. Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С днем рождения **Владимира Ивановича Елизарова (17.08)**. Желаем долгих лет без бед, здоровья пуд, везенья и успеха. Пусть будет благосклонна к Вам судьба. И в жизни будет много, много смеха. Администрация ООО «Дальний».

С днем рождения **Надежду Федотовну Сафронову (18.08)**. Пусть здоровье будет и силы, Пусть в душе всегда будет задор, Пусть найдется, что необходимо, Чтоб проблемам любым дать отпор. Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С днем рождения **Владимира Тихоновича Медведицкого (18.08)**. С днем рождения поздравляем! Очень многого желаем: Чтобы бойко шли дела, Мира, счастья и всех благ. Администрация ОАО «Аржановское».

• Выборы-2021

К СВЕДЕНИЮ КАНДИДАТОВ И ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

Редакция газеты «Прихोперье» извещает, что жеребьевка по определению дат и мест публикаций, представляемых в газете «Прихоперье» на платной основе для опубликования предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и избирательных объединений, зарегистрировавших списки кандидатов, состоится в **четверг, 19 августа, в 10 часов** в кабинете главного редактора МБУ «Редакция газеты «Прихоперье» по адресу: пер.Советский, 29. Жеребьевка проводится на основании заявлений, предварительно поданных кандидатами и избирательными объединениями.

Справки по тел. 3-19-49

ПРИХОПЕРЬЕ
 Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».
 Издатель: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49
 Выпуск № 99 (12445) от 17 августа 2021 г.
 ИНДЕКС 51044
 ЦЕНА СВОБОДНАЯ
 Адрес редакции: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
 Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
 Телефоны: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ**.
 Печать офсетная. Объем 11 п.л. **ТИРАЖ 2054** Заказ № 183
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.